



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD KAŠTELA

Upravni odjel za komunalno gospodarstvo
i imovinsko-pravne poslove

KLASA: 363-01/13-02/0009
URBROJ:2134/01-02/1-13-1

Kaštel Sućurac, 12. prosinca 2013.

PREDMET:	Programa održavanja komunalne infrastrukture u gradu Kaštela za 2014. godinu, Nacrt prijedloga
NADLEŽNOST:	Gradsko vijeće Grada Kaštela
PRAVNI OSNOV:	Članak 28. stavak 3. Zakona o komunalnom gospodarstvu (Narodne novine, broj 36/95., 109/95.-Uredba, 70/97., 128/99., 57/00., 129/00., 59/01., 26/03. pročišćeni tekst, 82/04., 110/04.-Uredba, 178/04., 38/09., 79/09., 49/11., 153/09., 84/11., 90/11., 144/12. i 94/13.); članak 43. Statuta Grada Kaštela (Službeni glasnik Grada Kaštela, broj 9/09. i 8/11.),
NOSITELJ IZRADE:	Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i imovinsko-pravne poslove
IZVJESTITELJ:	Antonio Bartulović, dipl. ing. građ.,privremeni pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i imovinsko pravne poslove



PRIVREMENI PROČELNIK

Antonio Bartulović
Antonio Bartulović, dipl.ing.građ



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD KAŠTELA
GRADSKO VIJEĆE
21 212 Kaštel Sućurac, Braće Radić 1

KLASA:
URBROJ:
K. Sućurac,

Na temelju članka 28. stavak 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu ("Narodne novine, broj 36/95, 109/95-Uredba, 70/97, 128/99, 57/00, 129/00, 59/01, 26/03- pročišćeni tekst, 82/04, 110/04-Uredba, 178/04, 38/09, 79/09, 49/11, 153/09, 84/11 i 90/11) i članka 43. Statuta Grada Kaštela ("Službeni glasnik Grada Kaštela", broj 9/09. i 8/11.) Gradsko vijeće Grada Kaštela je na donijelo

PROGRAM

održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Kaštela za 2014. godinu

I. ISKAZ FINACIJSKIH SREDSTAVA S NAZNAKOM IZVORA FINANCIRANJA

Redni broj	Šifra	IZVOR FINANCIRANJA	ISKAZ FINACIJSKIH SREDSTAVA
		UKUPNO:	15.245.000,00
	6	PRIHODI POSLOVANJA	15.245.000,00
	61	Prihodi od poreza	
	611	Porez i prirez na dohodak	
	612	Porez na dobit	
	613	Porezi na imovinu	
	614	Porezi na robu i usluge	
	616	Ostali prihodi od poreza	
	63	Pomoći iz inozemstva (darovnice) i od subjekata unutar opće države	
	633	Pomoći iz proračuna	
	634	Pomoći od ostalih subjekata unutar opće države	
	64	Prihodi od imovine	
	641	Pomoći od financijske imovine	
	642	Pomoći od nefinancijske imovine	
	65	Prihodi od administrativnih pristojbi i po posebnim propisima	15.245.000,00
	651	Administrativne (upravne) pristojbe	
	652	Prihodi po posebnim propisima	15.245.000,00
	66	Ostali prihodi	
	661	Prihodi koje proračun i proračunski korisnici ostvare obavljanjem poslova na tržištu (vlastiti prihodi)	

662	Kazne
663	Donacije od pravnih i fizičkih osoba izvan opće države
664	Prihodi od proračuna za financiranje redovite djelatnosti korisnika proračuna

II. OPIS I OPSEG POSLOVA ODRŽAVANJA S PROCJENOM POJEDINIH TROŠKOVA, PO DJELATNOSTIMA

A. KOMUNALNA INFRASTRUKTURA KOJA SE ODRŽAVA PUTEM PISANOG UGOVORA

1. ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA

Pod održavanjem nerazvrstanih cesta razumijeva se održavanje površina koje se koriste za promet po bilo kojoj osnovi i koje su pristupačne većem broju korisnika, a koje nisu razvrstane ceste u smislu posebnih propisa, te gospodarenje cestovnim zemljištem uz nerazvrstane ceste.

Gradsko vijeće je Odlukom o komunalnim djelatnostima koje se obavljaju na temelju pisanog ugovora („Službeni glasnik Grada Kaštela“, broj 10/08; 11/09; 13/09) odredilo da se komunalna djelatnost održavanja nerazvrstanih cesta obavlja na temelju pisanog ugovora.

Radovi održavanja nerazvrstanih cesta obuhvaćaju radove koji imaju za svrhu održanje ceste tijekom cijele godine u takvom stanju da se na njima može odvijati siguran i neometan promet te da preventivno čuvaju cestu od daljnjih većih oštećenja, a sastoji se od popravka pojedinačnih pukotina, popravka udarnih jama, popravka oštećenog asfaltbetonskog kolnika, obnavljanje postojećeg asfaltbetonskog kolnika presvlačenjem novog sloja asfaltbetona, sanacije postojećeg makadamskog kolnika izvedbom novog izravnavajućeg sloja kamenim drobljencom, presvlačenja asfaltbetonskim slojevima postojećih makadamskih kolnika, niveliranje postojećih lijevano željeznih poklopaca nad oknima infrastrukturnih instalacija, čišćenje bankina i ostali radovi na održavanju elemenata ceste uključivo i održavanje i obnavljanje prometne signalizacije.

Radovi održavanja nerazvrstanih cesta podijeljeni su u nekoliko osnovnih segmenata:

1.	PREGLED I OPĆE ODRŽAVANJE CESTA	1.000.000
	<p>Pod Pregledom i općim održavanjem cesta podrazumijeva se <u>rad ophodarske službe</u> na dežurstvu, pregledu i nužnim intervencijama na nerazvrstanim cestama obuhvaća:</p> <ul style="list-style-type: none"> • dežurstvo na mjestu stalnog dežurstva • obilazak i pregled nerazvrstanih cesta na području grada, 8 sati dnevno, 365 dana u godini (obilazak se vrši namjenskim vozilom za ophodnju) • obavljanje intervencija na mjestima izvanrednih događaja (ručno čišćenje kolnika od dijelova vozila oštećenih u prometnim nezgodama, uklanjanje raznih predmeta s kolnika, saniranje površine kolnika od prolivenog motornog ulja, čišćenje blata, smeća) • postavu te kasnije skidanje privremene prometne signalizacije na mjestima izvanrednih događaja, u svrhu regulacije prometa <u>te čišćenje kolnika i nogostupa</u> od nanesenog (naplavljenog) i obrušenog materijala. 	

2.	GRAĐEVINSKI RADOVI ODRŽAVANJA		1.300.000,00
2.1.	Popravlak oštećenog asfaltbetonskog kolnika Obuhvaća sve one radove na nerazvrstanim cestama koji se kontinuirano moraju obavljati tijekom cijele godine, a imaju za svrhu: <ul style="list-style-type: none"> • da održe ceste tijekom cijele godine u takvom stanju da se na njima može odvijati siguran i neometan promet • da preventivno čuvaju ceste od daljnjih većih oštećenja. U radove sanacije kolnika spadaju i popravci udužnih pukotina koje se saniraju zalijevanjem polimeremulzijom.		550.000
2.2.	Obnavljanje asfaltbetonskog kolnika presvlačenjem Asfaltiraju se veće površine na kojima su prethodno lokalno izvedeni popravci (raskrižja, veći potezi kolnika ...).		200.000
2.3.	Popravlak makadama Obuhvaća radove sanacije postojećeg makadamskog kolnika lokalnom zamjenom materijala, izradom novog sloja kamenog drobljenca, postojećim segregiranim kamenim materijalom uz dodatak jalovinskog drobljenca ...		200.000
2.4.	Niveliranje ljevano-željeznih poklopaca		100.000
2.5.	Popravlak rubnih elemenata kolnika i nogostupa		50.000
2.6.	Popravlak nogostupa i pješačkih površina		50.000
2.7.	Održavanje bankina		50.000
2.8.	Ostali građevinski radovi Obuhvaćaju razna rušenja, iskope, odvoze iskopanog materijala, zatrpavanje, izradu posteljica i nasipa, izradu cementnih stabilizacija, ugradnju geotekstila, polaganje asfaltbetonskog zastora na makadamske ulice, izradu betonskih temelje i podloga.		100.000
3.	ODRŽAVANJE KOLNIKA U ZIMSKIM UVJETIMA		200.000
4.	ODRŽAVANJE PROMETNE SIGNALIZACIJE I OPREME CESTE		400.000
4.1.	Održavanje vertikalne prometne signalizacije		50.000
4.2.	Održavanje opreme ceste i urbane opreme		150.000
4.3.	Održavanje horizontalne prometne signalizacije		200.000
5.	ODRŽAVANJE SEMAFORSKOG SUSTAVA Pod održavanjem semaforškog sustava podrazumijeva se održavanje svjetlosnih znakova, pripadajućih upravljačkih uređaja i ostale opreme za upravljanje prometom, pojedinačnih upozoravajućih svjetlosnih i promjenjivih prometnih znakova, a obuhvaća radove nužne za svakodnevno funkcionalno stanje.		200.000
UKUPNO održavanje nerazvrstanih cesta			3.100.000

Redni broj	DJELATNOST	ISKAZ FINANCIJSKIH SREDSTAVA
1.	Održavanje nerazvrstanih cesta	3.100.000,00

B. KOMUNALNA INFRASTRUKTURA KOJA SE ODRŽAVA PUTEM VLASTITOG POGONA

1. Program održavanja sustava za oborinsku odvodnju

Ovim programom utvrđuje se redovno godišnje održavanje sustava odvodnje atmosferskih voda sa javnih površina /pješačkih i prometnih/ Grada Kaštela.

Sustav za odvodnju atmosferskih voda čine oborinski kanali, slivničke rešetke, tijela slivnika, taložnici i priključci na kanalizaciju koji se nalaze na javnim površinama. Redovno održavanje svodi se na periodično čišćenje u zavisnosti od lokacije, te intervencije u slučaju začepljenja tih uređaja. Predviđa se redovita kontrola i čišćenje svih kanala oborinske kanalizacije, kao i pripadajućih slivnika, zamjena oštećenih i postavljanje novih slivničkih rešetki i zamjena dotrajalih sifona na slivnicima mješovite kanalizacije.

Na području Grada Kaštela održava se oko 1100 slivnika s pripadajućom kanalizacijom i ostalim sustavom odvodnje oborinskih voda za što je potrebno u 2014 . godini osigurati sredstva od **480.000,00 kuna** i to:

Tablica 1.

Opis radova	iznos kn
Rad radnika na čišćenju i održavanju	550.000,00
Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	40.000,00
usluga održavanja i čišćenja sustava oborinske odvodnje, odvoz i pražnjenje septičkih jama te bravarske usluge	90.000,00
SVEUKUPNO	680.000,00

2. Program održavanja javnih površina

Pod održavanjem javnih površina podrazumijeva se održavanje javnih zelenih površina ,pješačkih staza, pješačkih zona, otvorenih odvodnih kanala, trgova, parkova, dječjih igrališta, javnih prometnih površina te ostalih javnih površina i opreme na javnim površinama.

2.1. Održavanje zelenih površina

Održavanje zelenih površina obuhvaća održavanje zelenih površina prema lokacijama i vrsti radova danim u programu, te održavanje urbane opreme. Redovno održavanje zelenih površina obuhvaća sve radove koje je tijekom godine potrebno izvoditi u cilju zadržavanja dostignutog nivoa uređenosti, kao što su košnja travnjaka, zalijevanje, orezivanje, prekopavanje, prihrana površina, prozračivanje travnjaka, sanitarni i oblikovni rez drveća i grmlja, dobava sadnica i sadnja, čišćenje površina izgrabljanjem, te utovar i odvoz skupljenog na deponij.

2.2. Održavanje ostalih javnih površina i opreme

Pod održavanjem javnih površina i opreme podrazumijeva se održavanje urbane opreme, autobusnih nadstrešnica, održavanje prometne opreme postavljene u cilju sprječavanja nepropisnog parkiranja, zamjene razbijenih prometnih ogledala, stupova prometnih znakova i uličnih ploča. U 2014. godini u planu je nabava četiri nove autobusne nadstrešnice

Održavanje javnih površina obuhvaća i radove koji se izvode u slučaju organiziranja kulturnih, zabavnih i drugih manifestacija od interesa za Grad, a koje zahtijevaju zahvate na objektima komunalne infrastrukture, regulaciju prometa, postavljanje i uklanjanje zaštitne ograde, čišćenje po završetku manifestacije. Hitne intervencije obuhvaćaju i radove na čišćenju i zbrinjavanju nepropisno odbačenog otpada.

Održavanje javnih površina obuhvaća radove prema potrebama na terenu kao što su uklanjanje i odvoz pijeska i šljunka s ulica nakon jačih kiša, uklanjanje i odvoz sa divljih deponija, odvoz granja i sličnog materijala odloženog uz kontejnere, interventna čišćenja ulica, kanala, pokosa, uklanjanje korova uz rubnjake ulica ili prskanje herbicidima, pranje ulica i trgova interventno i prema potrebi u sezoni, čišćenje nogostupa od snijega, posipanje ulica solju i drobljencem prema potrebi.

Ručno čišćenje i skidanje korova uz cestovne rubnjake i čišćenje kanala podrazumijeva čišćenje površine od oko 20-30 cm uz rub nogostupa ili ceste. Ovi radovi se planiraju izvesti minimalno četiri puta godišnje.

2.3. Čišćenje i održavanja plaža

Čišćenje i održavanje plaža organizirano je tijekom cijele godine, a intenzitet čišćenja je usklađen sa kupališnom sezonom. Čišćenje u predsezoni provodi se jednom tjedno, a u sezoni se čišćenje plaža provodi svakodnevno. Ručno čišćenje provodi se na plažama ukupne dužine 4200 m /cca 33600 m²

2.4. Čišćenje grafita podrazumijeva čišćenje pročelja zgrada i čišćenje zidova pomoću specijalnih sredstava za čišćenje i po potrebi angažiranje specijalizirane tvrtke za čišćenje grafita

2.5 Čišćenje i pometanje javnih površina

Pod održavanjem čistoće u dijelu koji se odnosi na čišćenje javnih površina razumijeva se ručno pometanje i strojno čišćenje javnih površina, ručno i mehaničko pranje javnih površina, pražnjenje, čišćenje, pranje i održavanje košarica za otpad.

Po intenzitetu čišćenja Grad Kaštela je podijeljen u 4 (četiri) zone, i to:

Prva zona: Obuhvaća Cestu dr. Franje Tuđmana, Obalu kralja Tomislava, Ulicu Braće Radić, Dudanov put, Ulicu dr. J. Omašića, Vukovarsku ulicu, Ulicu Ivana Danila, Polinovac, Put sv. Lucije. U prvoj zoni ručno pometanje se obavlja svaki dan, a strojno čišćenje (autočistilicom) 1 (jednom) tjedno i to Ulica dr. Franje Tuđmana.

Druga zona: Obuhvaća ulice južno od Ceste dr. Franje Tuđmana osim onih nabrojenih u prvoj zoni. U drugoj zoni ručno pometanje se obavlja dva puta tjedno.

Treća zona: Obuhvaća ulice između Ceste dr. Franje Tuđmana i državne ceste D-8, ulice od državne ceste D-8 do groblja u Kaštel Sućurcu, Kaštel Gomilici, Kaštel Lukšiću i Kaštel Starom. U trećoj zoni ručno pometanje se obavlja jednom tjedno.

Četvrta zona: Obuhvaća ulice iznad državne ceste D-8, osim onih nabrojenih u trećoj

zoni. U četvrtoj zoni ručno pometanje se obavlja jednom mjesečno.

Pranje javnih površina vrši se tijekom sezone te prije i/ili poslije javnih priredbi.

Na području Grada Kaštela postavljene su na trgovima, na obalnim šetnicama, na autobusnim stajalištima i sl., 102 (stotinudvije) košare za otpatke koje se redovito prazne, čiste i peru sukladno intentitetu čišćenja zone u kojoj se nalaze te dotrajale zamjenjuju novima.

Održavanje javnih površina	
Opis radova	iznos
Rad na održavanju zelenih površina;	1.100.000,00
Rad na ručnom pometanju javnih površina	800.000,00
Rad na održavanju ostalih javnih površina i opreme	900.000,00
Rad na održavanju plaža	650.000,00
Rad na čišćenju grafita	25.000,00
Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	630.000,00
Kupnja višenamjenskog vozila čistilice	1.800.000,00
Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	650.000,00
Usluge odvoza i deponiranja otpada	350.000,00
Ukupno	6.905.000,00

3. Održavanje spomenika i spomen obilježja

Održavanje spomenika i spomen obilježja odnosi se na održavanje okoliša na deset lokacija gdje je postavljen spomenik ili spomen obilježje, čišćenje spomenika od grafita te zamjena oštećenog dijela spomenika ili spomen ploče. za što je potrebno u 2014 . godini osigurati sredstva od **30.000,00 kuna**

4.Održavanje tržnica na malo

Održavanje tržnice u Kaštel Starom sastoji se od održavanja opreme, održavanja čistoće i naplaćivanju tržnog mjesta prema važećem cjeniku. U planu je u 2014. godini osigurati uredno funkcioniranje tržnice u Kaštel Sućurcu

Opis poslova	Iznos kn
Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	10.000,00
Rad na čišćenju, pranju,naplati	250.000,00
SVEUKUPNO	260.000,00

5. Program održavanja groblja

Grad Kaštela brine o 8 /osam/gradskih groblja; od čega 2/dva/ stara neaktivna groblja i 6 /šest/ aktivnih groblja.

Ukupna površina aktivnih groblja je oko 90.000 m², od čega je oko:

52.000 m² zelenih površina, puteva i staza

25.000 m² grobnica

1.100 m² objekata,

12.000 m² parkirališta

Za održavanje groblja u 2014. godini planirani su slijedeći poslovi održavanja, puteva, staza, parkirališta, zelenih površina, objekata, grobljanskog inventara i grobnica te ostali poslovi grobljanskih usluga.

Opis poslova	Iznos kn
Radovi na održavanju groblja	600.000,00
Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje i oprema	220.000,00
Usluge održavanja	40.000,00
SVEUKUPNO	860.000,00

5.Održavanje javne rasvjete

Redovno održavanje javne rasvjete Grada Kaštela podrazumijeva osiguranje ispravnosti rada svih elemenata javne rasvjete; kao npr. izvora svjetlosti, predspojnih sprava, stupova, konzola, kabela, rasvjetnih armatura i zaštitnih sjenila i stakala kao i betonskih temelja i ostalog raznog ovjesnog pribora.

S ciljem zadržavanja što boljeg i zadovoljavajućeg nivoa Javne rasvjete, održavanje rasvjete se treba vršiti kontinuirano i u unaprijed planiranom opsegu .

Zaposlenici Vlastitog pogona koji izvode radove na održavanju javne rasvjete, uz prijave građana vrše i samostalnu dnevnu kontinuiranu kontrolu ispravnosti rasvjetnih tijela i ostalih segmenata sustava. Služba Vlastitog pogona osim javne rasvjete održava i objekte u vlasništvu Grada i rasvjetu kod raznih kulturnih, zabavnih i drugih manifestacija te vrši održavanje i postavljanje ukrasa za blagdanske dane.

Sustav javne rasvjete Grada Kaštela sastoji se od ukupno 66 mjernih mjesta koja se nalaze u ili uz trafostanice u vlasništvu i pod upravljanjem HEP-a.Iz ovih mjernih mjesta napaja se ukupno 4500 vanjskih rasvjetnih tijela. Na području Grada identificirano je 47 različitih vrsta svjetiljki za javnu rasvjetu.

Uzroci kvarova na javnoj rasvjeti su pregorene žarulje ili prigušnice, pregoreni kablovi/zastarjeli i "pokrpani" podzemni kablovi/,loša zračna mreža, pregaranje sklopova u trafostanicama, ulazak mora i vode u mnoge rasvjetne stupove uslijed čega dolazi do izgaranja priključnica i kablova u stupu i zemlji. Velik broj drvenih stupova nema betonsko

postolje pa nagnjile stupove često lomi vjetar. Pojedine linije su preopterećene što uzrokuje izgaranje dijelova instalacija, a u nekoliko trafostanica postavljeni limitatori su opterećeni maksimalno limitiranom snagom. Za zadovoljavajući nivo javne rasvjete u 2014. godini organizirat će se održavanje u slijedećem opsegu:

Opis radova	plan.kol.	iznos kn
Izdatci za utrošak el.energije i mrežarina Gradske potrošnje javne rasvjete	2.715.000 kWh	1.800.000,00
Materijal za redovno održavanje JR kao sijalice, prigušnice, te ostali potrošni materijal	cca žarulje 2650 kom prigušnicom 630 kom svjetiljke 265, stupovi 150	400.000,00
Rad na održavanju JR		400.000,00
Transportni troškovi košare i ostale usluge na održavanju	1400 h	200.000,00
SVEUKUPNO		2.800.000,00

7. Obilježavanje ulica i objekata kućnim brojevima

Kroz program obilježavanja ulica i objekata kućnim brojevima planira se nabava i postavljanje istih prema pripremljenom popisu koji dostavlja Upravni odjel Grada.

Troškovnik nabave pločica s nazivima ulica i kućnim brojevima:

Opis poslova	plan.kol.	jed.cijena	iznos kn
Nabava pločice s nazivom ulice i kućnim brojevima predviđene za montažu na zid.	1500 kom	60,00	90.000,00
Nabava natpisne metalne ploče s imenima ulica	80 kom	400,00	32.000,00
Nabava natpisne kamene ploče s imenima ulica	70 kom	400,00	28.000,00
Troškovi postavljanja kućnih brojeva i natpisnih ploča			460.000,00
SVEUKUPNO			610.000,00

SAŽETAK ISKAZA FINANCIJSKIH SREDSTAVA

Redni broj	DJELATNOSTI	ISKAZ FINANCIJSKIH SREDSTAVA
1.	Održavanje nerazvrstanih cesta	3.100.000,00
1.	Održavanje sustava za oborinsku odvodnju	680.000,00
2.	Održavanje javnih površina	6.905.000,00
3.	Održavanje spomenika i spomen obilježja	30.000,00
4.	Održavanje tržnica na malo	260.000,00
5.	Održavanje groblja	860.000,00
6.	Održavanje javne rasvjete	2.800.000,00
7.	Obilježavanje ulica i objekata kućnim brojevima	610.000,00
	Ukupno:	15.245.000,00

Ovaj Program objavit će se u „Službenom glasniku Grada Kaštela“.

Predsjednik Gradskog vijeća

Denis Ivanović, dipl. ing.

DOSTAVITI:

1. Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i imovinsko-pravne poslove,
2. Gradonačelnik
3. Predsjednik Gradskog vijeća
4. „Službeni glasnik Grada Kaštela“
5. Za spis (predmet)



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD KAŠTELA
Gradonačelnik

KLASA: 363-01/13-02/0009
URBROJ:2134/01-1/1-13-2

Kaštel Sućurac, 12. prosinca 2013.

Na temelju članka 58. Statuta Grada Kaštela ("Službeni glasnik Grada Kaštela", broj 9/09 i 8/11)
Gradonačelnik Grada Kaštela donosi

ZAKLJUČAK

1. Utvrđuje se Prijedlog **Programa održavanja komunalne infrastrukture u gradu Kaštela za 2014. godinu** i dostavlja Gradskom vijeću na usvajanje.

2. Izvjestitelj na sjednici Gradskog vijeća je Privremeni pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i imovinsko pravne poslove Antonio Bartulović, dipl.ing.građ..

Gradonačelnik
mr. Ivan Udovičić

Dostaviti:

1. Predsjednik Gradskog vijeća
2. Izvjestitelju
3. U omot spisa